

# 我市出席省十一届人大五次次会议的代表返信

本报讯(记者 黄锋)1月13日,省十一届人大五次次会议胜利闭幕。1月14日,我市出席省十一届人大五次次会议的代表们圆满完成会议的各项议程,返回信阳。

省人大代表张光学、陈杰、何乾龙、黄久生等分别接受了本报记者的采访。

省人大代表张光学说,郭省长的政府工作报告,总结成绩实实在在,规划未来切实可行,是一个很好的报告。回去后一定认真贯彻

两会精神,把具体工作落实好。作为来自基层的代表,就做好新农村建设工作建议各级政府应设立新农村建设专项资金,不断加大对新农村建设的投入;要设立新农村建设专门机构,建立长效工作机制,指导新农村建设;要切实抓好新农村建设发展规划,加强对新农村建设的指导。

省人大代表陈杰说,听了郭省长的报告感到非常务实,具有很强的操作性,很受鼓舞。他说,目前,我们进入老龄化社会,农村有大量老年人,特别是有相当数量的留守老人,生活比较困难,生理心理承受巨大压力,有些身患疾病、无钱医治,有些子女不能很好地尽赡养义务,导致大量老人生活困难重重,养老问题异常突出。建议目前农村实行的养老政策,要对老年人(60岁以上者)倾斜。对无人照养的老人要制定政策进行特别的保护。要提高对老年人养老金补助的数额。

省人大代表何乾龙说,郭省长的政府工作报告方向明,思路清,是做好今年工作的行动指南。特别是报告中提出持续推进文化强省建设,不断提升发展软实力。实施河南文化精品工程,加强爱国主义教育基地建设,这是我们加快爱国主义教育基地建设的一次机遇。我们将认真领会报告精神,结合实际,积极努力,将红二十五军出发地何家冲建成著名的爱国主义教育基地。

省人大代表黄久生说,郭省长的政府工作报告提出持续做好“三农”工作,继续改善农村生产生活,作为一名农民代表,我建议各级政府进一步加大对农村基础设施投入力度,在道路、水、电、气等方面加大资金支持,特别是在文化设施投入上要加强,真正让人民群众共享改革发展成果,促进社会和谐发展。

# 市人防办领导走访慰问困难群众

本报讯(记者 常征 通讯员 方乃送)在春节即将来临之际,市人防办班子成员分组赴基层走访慰问,把党和政府的温暖送到困难群众的心坎上。

1月13日,北风凌厉,寒风萧萧。市人防办主要负责同志到浉河区双井乡双井村、十三里桥乡庙山村,走访慰问困难群众。每到一处,

市人防办负责同志都详细了解贫困户的家庭生活状况及当前的困难,鼓励他们树立信心,早日脱贫,同时向困难群众表示了亲切的慰问和新春的祝贺,祝愿他们过好春节。并叮嘱市人防办驻村的同志经常到困难群众家中走一走,看一看,及时为群众排忧解难,积极为地方党委和政府分忧。



新春佳节即将到来,驻信72319部队近日深入淮滨县谷堆乡符管村对家庭情况困难的群众进行帮扶,并为他们提供免费义诊服务,此举受到了当地人民群众的一致好评。图为义诊现场。

# 平桥区委党校 获得省级文明单位荣誉称号

本报讯(记者 常征)2007年被授予市级卫生先进单位称号、2008年分别被授予河南省委党校函授工作精细化管理先进单位、市级文明单位、市级无烟单位称号,2009年分别被授予河南省园林单位、市级花园式单位、信阳市园林单位称号,2010年被河南省委党校评为函授教育工作先进单位……近日,从省会郑州传来喜讯:平桥区委党校成功创建省级文明单位。

创建活动,不断创新活动载体,完善管理机制,积极构建和谐校园,努力开创了精神文明建设的新局面,促进了各项事业蓬勃发展。4年来,该校累计开办高端专家讲座130多期,积极承办“公民社会与现代社会思想论坛”,茅于軾、温铁军、马晓河、蔡■、二月河等著名专家学者莅临主讲,不仅提高了本校教职工的理论水平,也有效培训了科级干部万余人次,同时吸引了信阳各高校部分教师前来听讲,党校因讲坛声名远扬。



“无论走到哪里,但根在信阳、在潢川。”1月12日,在潢川县委、县政府主办,县委统战部、县工商联承办的“民营之春”联谊会上,潢川籍企业家齐聚一堂共叙创业大计,丰富多彩的文艺表演把联谊会推向高潮。图为联谊会文艺表演现场。

近年来,平桥区委党校始终把精神文明建设放在突出位置,将“建一流班子、带一流队伍、创一流业绩、树一流形象”作为目标,加强组织领导,班子坚强有力;完善规章制度,健全创建机制;加强基础设施建设,优化校园环境;加强业务管理,提高工作成效;丰富活动内涵,提高创建成效,贴近实际、贴近生活,贴近群众,深入开展精神文明

创建活动,不断创新发展载体,完善管理机制,积极构建和谐校园,努力开创了精神文明建设的新局面,促进了各项事业蓬勃发展。4年来,该校累计开办高端专家讲座130多期,积极承办“公民社会与现代社会思想论坛”,茅于軾、温铁军、马晓河、蔡■、二月河等著名专家学者莅临主讲,不仅提高了本校教职工的理论水平,也有效培训了科级干部万余人次,同时吸引了信阳各高校部分教师前来听讲,党校因讲坛声名远扬。

# 央行首轮12生肖纪念币在我市发行

本报讯(记者 杨柳)近日,央行首轮12生肖纪念币在我市限期发行。此套纪念币包括子(鼠)丑(牛)寅(虎)卯(兔)未(羊)申(猴)酉(鸡)戌(狗)亥(猪)辰(龙)巳(蛇)午(马),均为国家法定面额可流通纪念币。

纪念币正面为历年生肖贺岁图案,背面为国家法定货币一元面额及发行年号。专家预言,受第一套生肖邮票价格暴涨的带动,这套纪念币的价格日后肯定会像第一年生肖邮票一样暴涨。2009年羊年纪念币作为生肖纪念币的开山鼻祖,发行之后即引起收藏爱好者的追捧,随后价格一路上涨,涨幅高达几百倍!

记者在信阳宾馆3号楼大厅看到,这套生肖纪念币的确吸引人的眼球。

# 落实一个“硬”字

(上接第一版)

今年省下达我市放映电影的目标任务是:在8县2区的3026个行政村放映36312场公益电影。为了能更准确地了解放映信息和放映情况,在全省GPS监管平台暂未开通的情况下,我市建立了短信放映平台,要求放映队每晚放映前2小时用短信告知当晚具体的放映地点及放映信息,并根据放映队发送的短信实地查验。通过明察暗访了解实际放映情况,做到放映日志、手机短信和放映回执单三对照、三统一,截至2011年12月底,共放映了36312场农村公益电影,观众775多万,圆满完成全市2011年度农村电影放映工作目标。

在保障性住房项目建设中,为推动项目建设,我市实行特事特办,在加快办理立项、用地、规划、建设等各项手续同时,对项目手续不齐,但具备开工条件的项目,要求限期开工,后补办手续,前期手续未办完前后期手续的保障性安居工程,由市场监管部门进行督办。2011年全市新开工保障性住房24834套,占目标任务21550套的115%,截至2011年12月底,全市已经发放廉租住房补贴24794户,完成目标任务20584户的120%;其中新增廉租住房租赁补贴4210户。

# 商城县水利局 深入开展“双学双提”活动

本报讯(周飞)去年以来,商城县水利局扎实开展“双学双提”活动,强力推进水利事业跨越式发展。

炒热氛围重宣传。该局以创建五型机关、争当学习型干部、提高工作水平、促进水利科学发展为目标,不断激发干部职工学知识、学先进的积极性,积极营造比学习、比工作、比奉献和学先进、赶先进、争当先进的浓厚氛围。

创新载体重特色。该局突出水利特色,积极开展亮身份、亮职责、亮承诺、亮实绩“四亮”活动,设立岗位职责牌50余个;组织局党委班子进行重点水利工程建设督导2次;进行农田水利基本建设督导2次;组织以局长为首的“抓学习提水平、争先进促水利发展”研讨活动大讨论1次;组织科级领导干部深入全县水利工作实际进行下基层大走访活动30余人次,并由局长带头每人分别撰写了理论深刻的调研文章1篇。

促进发展重实效。该局结合创先争优活动,把“双学双提”活动与中心工作有机结合,有力推进了水利建设事业又好又快发展。全县农田水利基本建设获市“红旗渠精神杯”奖牌;水行政综合执法被省水利厅授予“文明执法示范窗口”、“水行政综合执法试点县”和“水行政执法工作先进集体”等荣誉称号;水保工程被水利部评为优质工程。商城县被确定为全省唯一的全国70个坡改梯工程试点县之一,水利部、省水利厅、淮委领导多次前来实地调研;7座水库除险加固项目和双椿铺镇三里坪、吴冲等村6600人的农村饮水安全工程获批准并顺利实施;山洪灾害防治县级非工程措施建设、抗旱应急灌溉等工程全面完成;水利普查紧密锣鼓开展,全县19个乡镇水利站建设工作圆满完成。

中心工作中有机结合,有力推进了水利建设事业又好又快发展。全县农田水利基本建设获市“红旗渠精神杯”奖牌;水行政综合执法被省水利厅授予“文明执法示范窗口”、“水行政综合执法试点县”和“水行政执法工作先进集体”等荣誉称号;水保工程被水利部评为优质工程。商城县被确定为全省唯一的全国70个坡改梯工程试点县之一,水利部、省水利厅、淮委领导多次前来实地调研;7座水库除险加固项目和双椿铺镇三里坪、吴冲等村6600人的农村饮水安全工程获批准并顺利实施;山洪灾害防治县级非工程措施建设、抗旱应急灌溉等工程全面完成;水利普查紧密锣鼓开展,全县19个乡镇水利站建设工作圆满完成。

# 克难攻坚措施硬

在实施农村学前教育试点建设工程中,省下达我市目标任务是:在新县新建、改扩建19所乡镇中心幼儿园、大村幼儿园和小村联办幼儿园。工程总投资1202万元,总建筑面积11270平方米。为了打好这次攻坚战,我市采取统一组织领导、统一项目规划、统一工程招投标、统一资金管理、统一质量监管、统一项目工程档案管理的办法,通过“六统一”,很好地解决了项目中所涉及到的困难和问题,也便于项目跟踪督导和问题责任追究,为该项目的顺利实施提供了一套强有力的措施保障。

在平安河南建设中,针对劳资

在保障性住房项目建设中,为推动项目建设,我市实行特事特办,在加快办理立项、用地、规划、建设等各项手续同时,对项目手续不齐,但具备开工条件的项目,要求限期开工,后补办手续,前期手续未办完前后期手续的保障性安居工程,由市场监管部门进行督办。2011年全市新开工保障性住房24834套,占目标任务21550套的115%,截至2011年12月底,全市已经发放廉租住房补贴24794户,完成目标任务20584户的120%;其中新增廉租住房租赁补贴4210户。

对每项工程实施的全过程,我市落实好了一个“硬”字,有力地助推了各个工程项目在信阳的健康推进,我市最终圆满完成各项省十项民生工程,其本身就是最好的说明。

# 2011年纪检监察工作回眸 “双百”治理:为了基层群众的利益

本报讯(张鑫)为深入贯彻落实中央纪委、省纪委六次全会精神,信阳市以“基层干部、基础领域、基本权益”为重点,在全市开展“百起信访案件百日查办督办”专项治理工作即“双百”专项治理。共查办农村信访举报案件132件,给予党纪处分64人,涉案金额277.15万元,退赔群众172.26万元,收缴违纪资金104.89万元,办结案件群众满意率100%。

加强组织,搭建平台尊民意。去年年初,信阳市纪委发放4000份信访举报突出问题调查问卷,了解到农村涉财和涉及“村官”的问题,是基层群众最不满意的。3月10日,市纪委决定在全市开展“双百”专项治理工作,成立了由市委书记担任组长的专项治理工作领导小组。专项治理期间,市纪委先后召开6次常委会专题研究,召开8次全市各县区各督查组工作情况汇报会。市纪委书记亲自包案,多次听取工作汇报,6次作出重要批示。

广泛宣传,政策感召聚民心。信阳市纪委制定《关于在全市开展“双百”专项治理工作中有关政策的通告》,要求被举报人主动找组织说明情况、交代问题,明确从2011年3月10日专项治理活动开始到5月31日前,区分主动交代、积极配合和拒不配合三种类型,视情节分别给予免于、减轻和加重纪律处分的处理。共印刷《通告》1.8万份,全市村组干部人手一份。并在《信阳日报》改版、信阳电视台新闻联播时段、信阳广播电视台新闻时段、信阳纪检监察网工作动态和政策法规栏等主要媒体刊登和播出。在政策的威慑和感召下,全市先后有22个被举报人主动找组织说明情况,交代问题。

严肃督查,案结事了解民忧。一是六个督导组严格督查。市纪委制定《专项治理督查工作方案》,成立6个被赋予直接查处权的督导组。专项治理中,督导组直接查处疑难信访案件7起。二是扎实细致调查取证。对一些经过多个部门多次调查、时间跨度长

# 全市安全生产电视电话会议召开

本报讯(记者 曹新俊)1月13日,我市组织收听收看全国、全省安全生产电视电话会议,随后,我市召开电视电话会议,学习贯彻了全国、全省电视电话会议精神,总结了2011年全市安全生产工作,部署了近期安全生产工作。

会议指出,2011年,全市安全生产总体状况平稳,主要控制指标圆满完成,但在交通事故等方面仍存在不足,安全生产形势依然比较严峻。全市各级各有关部门要保持清醒头脑,进一步提高认识,采取强力措施,切实做好春节前后的安全生产工作。

就如何做好近期安全生产工作,会议提出了三点要求。一是领导要真抓。安全是最大的效益,安全是最大的民生,安全是最大的政绩,保护人民群众生命财产安全是各级领导义不容辞的责任。各级各有关部门领导同志要亲自过问、亲自研究、亲自解决安全生产工作中的隐患和难题,尤其是在当前安全生产形势十分严峻的情况下,有关领导要拿出时间,拿出精力,亲自过问研究安全生产问题。二是隐患要真改。目前,我市消防、交通、矿山和学校、医院、商场等公共场所仍存在一些隐患。对存在的安全隐患,交通、安监、公安、消防、旅游等责任部门要硬起手腕,按照规定的标准,坚决责令存在安全隐患的单位立即进行整改,凡是没有整改到位的,一律不得生产和经营。三是责任要真究。抓安全工作,要重点抓责任的追究,只有追究抓紧了,领导重视程度才能提高,人民群众的安全意识才能加强。各级各有关部门要本着立党为公、执政为民、对人民高度负责的态度,严格按照有关政策规定,加大力度,一查到底,一追到底,真抓安全工作,确保我市不出大的安全问题,确保人民群众过一个平安、祥和的春节。

# 息县审计局 强化人员职业道德建设

本报讯(赵国民 郑玉)去年以来,息县审计局结合“创先争优”和争创“五型机关”活动,坚持把职业道德建设作为提升队伍素质、展示审计形象、推进审计工作的抓手,取得显著效果。

坚定目标,狠抓职业道德学习培训。该局将职业道德建设作为一项系统工程,始终放在重要地位;将《公民道德建设实施纲要》、《八荣八耻》、审计纪律“八不准”等作为学习掌握的重点,积极引导干部职工牢记宗旨、明确职责。

强化制度,构筑职业道德建设长效机制。该局实行审计回访制度,每次审计结束后,由局支部成员带队到被审计单位进行督查回访。实行送达审计制度。即没有特殊情况,凡实施的审计项目,将会计资料送到审计局进行集中审计,便于局纪检监察人员

对审计人员的廉政行为进行直接监督,同时减少了被审计单位不必要的开支,提高了工作效率。

丰富载体,拓展职业道德建设内涵。该局在职业道德建设中,把思想政治教育与党建工作密切结合,相继开展了争创“五好”党员、“五型”机关、“巾帼建设标兵”、“青年标兵”、“文明股室”、“文明审计组”等活动,开展吟诵中华经典比赛活动,利用“七一”、“八一”等革命传统节日进行爱国主义教育等,提高了审计人员讲文明、树新风的气质。

注重素质,奠定职业道德建设基础。该局支持审计人员参加各级审计机关举办的各类政治理论和业务知识培训,并鼓励他们利用业余时间开展自学,对参加审计、会计、投资等专业技术职称考试的,凡取得相应的资格证书,单位报销学习费用。

# 《杏林采风》一书面世

本报讯(记者 关心亮)我市业余作者、市卫生局管理干部马林新作《杏林采风》一书,日前由中国戏剧出版社出版发行。

该书再现了医药卫生体制改革大潮下,党的卫生工作方针政策在市、县基层贯彻实施的生动真实的一面,有一定的思想性和史料性。全书分为评论篇、通讯篇、消息篇和散文篇4个部分,收录了马林10余年来在各级媒体公开发表的反映信阳卫生事

业改革发展变化的新闻报道等作品151篇,约21.8万字。

河南省卫生厅副厅长周学山在为该书所作序言中称,《杏林采风》点点滴滴记载着医者的责任和荣誉,见证了信阳市卫生事业发展的闪光轨迹。并称赞其评论,可验思想的深度、视角的精度;读其散文,可感心灵的温度、真情的厚度;读其通讯和消息,可见发展的热度、视野的广度。

**康乐体育用品专卖店**

经营项目: 英克莱电动跑步机、台球桌、乒乓球桌、篮球架、全自动按摩椅、好福气足浴盆、金泰昌足浴盆、学校体育用品等。室外健身器材,全市最低价。

地址: 河南信阳新华西路(市教育局一楼)

电话: 0376-6260629 18603768699

处于瘫痪状态。调查组不仅将群众反映的9个问题全部查清,使村党支部书记职务被免,村计生专干因涉嫌办假证被刑拘,还会同乡政府负责人深入到240余户农民家中,帮助群众解决子女上户口、土地纠纷、邻里纠纷等遗留问题17个,有效化解了矛盾。

标本兼治,长效机制保民安。一是完善财务监督机制,探索建立村务监督服务中心。市纪委在不增加编制、人员、经费的前提下,在全市217个乡镇、办事处建立村务监督服务中心,对村级财务收支情况进行监督。二是完善村务公开机制,规范农村低保公示行为。市纪委组织对全市农村低保进行公开核查,严格落实公示制度,做到全员、长期、固定公示,确保广大干部群众知情权、参与权,确保公平公正。三是完善惠农资金管理机制,细化退耕还林补助资金管理方式。市纪委对近几年退耕还林方面的案件进行梳理分析,指导市财政局、市林业局制定下发了《关于加强林业生态建设造林补助资金管理的意见》,从补助对象的确定、补助资金的兑现、工作责任等方面作出明确规定,确保国家惠农政策真正惠及千家万户。四是完善信访监督机制,探索建立“速查快办反应小组”。整合市县查办督办力量,建立“速查快办反应小组”,专门直查快办领导签批的农村基层信访举报突出问题。